BERG

NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE

CHEVROLET TRACKER
(2021-)
ApT.: F.1013.002

Tvn wapa - «E»

¥
_' D = 6,9 kN

1200 kg 75 kg

3

D (kN)= — s x0,00981

CHEVROLET TRACKER (2021-) ? x




Ncnosib3yeMblif UHCTPYMEHT:

13 mm

S-13;
17
S-17; K Wrench 19 mm
S-19; mm

36 mm




n x1 | banka

E x1 | KpoOHWTENH neBbin

B x1 | KpoHWwTenH npaBbiii

n X2 | 3aknagHas 6okoBasi

B X2 | 3aknagHas HUXHAS i‘é')" ,.©_,§
==/

E x1 | TlMoapo3eTHuk

ﬂ X1 | MepexoaHuk

E x1 LWap Qy

n X1 | LWrndT 2

m x1 | LWnavHT Q

m x1 | M10x20 Qb

EP] | x6 | m10x1,25x35 O

FE] | x4 | M12x1,25x40 O—

B | x2 | M12x1,25

B | x6 | 210 &2

m x6 | 210 yBsen. \ )

x4 | 212 -

BE] [ x6 | 212




=
[T

xl | 224

x1 | M24

x1 | M8x25

x1 | M8

xl1 |28

Xl |28

x1 |2 8 yBsen.




CHATb 3aaHMe MonauHru (A) apok npaBoro v JIeBOro 3afiHero Kosieca

2

CHaTb noakpbinku (B) npaBon n neBoi 3agHEN KOJIECHOW apky, BbiIkpyTuB BUHTbI (B)(IM), n (A)




BbiBepHYTb sieBbi M npaBbii 6onTbl (E) kpenneHnsa 3agHero 6amnepa

BbiBepHyTb 60nTbI ()K) neBoro u npasoro 6ycdepa asepu 6ara)kxHoro oraeneHusn




BbikpyTutb 60nTbI (3) (2X) B HMOKHEWU YacTn 6aMnepa

6

OTCOeaAUHUTDb BCe 3J1IeKTPUUYECKUE pa3beMbl, 3aTEM C NOMOLHUKOM CHATb 3agHuit 6aMnep.




CHATb ycunutenb 6amMnepa




Bnoxxutb 3aknagHbie (4) u (5) B 1eBbiW U NpaBbii JIOHXXEPOH

10

YCTaHOBUTb KPOHLUTEWHbI N1eBbiM(2) 1 npaBbik (3) ¢ noMoLbiO 3aknagHbix (4) u (5),
YCTaHOBJIEHHbIX B JIOH)XepoHax, u 6ontoB M10x1,25x35 (12) wain6 10 npy)>knMHHbIX (15) n
wanb 10 yeen. (16)




11

K ycTaHOB/NIEHHbIM KPOHLUTEMHaM 3akpenuTb 6anky (1) c nomouwbio 6ontoB M12x1,25x40 (13),
wainb 12 npy>xmHHbIX (17), wain6 12 (18) n raek M12x1,25 (14).

3aTsaHyTb BCce pe3b6oBble coeanHeHUsi. MOMeHTbl 3aTskku: M10=47 HM, M12=81 HMm.
Mocne ycraHoBUTb ycunutenb 6amnepa, 3agHuin 6amnep B o6paTHOM NocneaoBaTes/IbHOCTH.




YcTraHoBUTb noapo3eTHuk (6), 3akpenms ¢ noMowbio 6onta M8 (21), waibol 8 (24), waibobl 8
npy>xuHHo# (23), waibbl 8 yBen (25) u rakn M8 (22). YctaHoBUTb NnepexoaHuk (7), 3aKpenus C
nomoubto wrudTa (9) v wnamura (10).

TRACKHER sesy

- e h

3admkcupoBaTthb nepexonHK 6ontom M10x20 (11)-chukcaumio MCNONb30BaTb TOJIbKO 6e3 Harpy3|<u.
YcTaHOBUTb Ha nepexoaHuk wap (8), 3akpenus rankon M24 (20) c wainbou 24 npyxmHHou (19).
3aTsiHyTb BCe pe3b6oBble coeanHeHusi. MoMeHTbl 3aTshkek: M8=25HM, M10=47HM, M24=95HM.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11

